

游走天下

Wander the world

千人游港澳夕阳红 第三期团队圆满归来

据了解,山东省中国旅行社泰安分社与泰山文化国际旅行社联合推出的2011千人游港澳夕阳红第三期活动10月19日团队于10月26日下午圆满归来,第四期活动11月1日已顺利启程。目前第五期活动正在火热报名中,将于11月24日发团。

第三期团队的反馈意见中,再次达到了百分之百的满意率,对于旅行社的安排以及领队服务,老人们给出了高度评价。

团队中的王大爷写了一首小诗赠予山东省中国旅行社泰安分社,泰山文化国际旅行社,题目为《旅游乐》,诗中写到:“人在旅途,目标南方,深圳珠海,澳门香港。无限风光,心花怒放,开阔眼界,增长知识。参团出发,省时省力,何其乐也,而不为之!”

截止日前,该旅行社已经成功组织几千名泰安市民参加此活动,被誉为“港澳游专家”、“千人游港澳的开拓者与领航者”。

总经理付瑜表示后期还会陆续推出更多高品质的出境游、国内游大型主题活动,期待更多的市民参与其中!(梁生)



出游小贴士:

境外消费 怎么花钱最划算?

换汇应选择卖出价最低银行

换汇是出国旅游的必要程序之一。现在国内个人购汇限额放宽到5万美元,已经能满足大部分出境旅游者的用汇需求。旅行社工作人员指出,提早关注汇率变化,并根据所去国家情况换适合的货币对出国游客很有必要。目前随着金融体系越来越健全,许多人会在出境旅游时选择使用信用卡在国外消费国内还款。但是也会或多或少在身上放一些现金以备不时之需,因此就涉及到怎么换汇更划算的问题。

目前,随着美元汇率风险的增大,对于出境旅游,特别是多国游的游客而言,多次换汇将会承担不小的差额损失。因此,旅行社人士表示,最好在回国前兑换通用货币。

银行人士表示,游客可以根据不同国家情况选择损失相对较小的兑换方法。举例来说,欧元在大部分欧洲国家是流通货币,但在北欧,除芬兰用欧元外,其他国家均是美元流通。因此,最好在回国前兑换一部分欧元和美元,并尽量多准备一些如1元、2元、5元、10元等面值的小额欧元方便使用。

目前,多家银行都有双币信用卡且种类繁多,让人眼花缭乱。总体上可以归为以下三类:通用型,现在大多数发行的双币信用卡是人民币-美元卡。在非美元国家消费,银行在进行不同货币兑换时,先将当地货币兑换成美元,再将美元兑换成人民币,具有

汇率风险。此外,在涉及多种货币之间的结算时,持卡人还需要缴纳占消费金额1%-2%的“国际信用卡外汇汇兑手续费”。但国际信用卡的汇率结算都以国际信用卡组织大笔购汇的汇率为基准,所以还是比个人购汇所用的汇率划算。

省钱型,如中国银行推出的多币种双币卡,有欧元卡、日元卡等,其记账货币和结算货币都为欧元或日元,直接折算成人民币,减少因折算而产生的部分汇率损失,且直接以当地货币作为结算手段,无论消费还是取现,均可节省每笔1%-2%的货币兑换手续费。

据测算,同样在欧洲国家消费,同样是消费2万元人民币,使用欧元卡和美元卡消费,欧元卡要节省手续费至少600元人民币以上。

实惠型,目前,持中国银联卡的旅游者可在新加坡、美国、法国等30个国家和地区刷卡消费。银联人民币卡在境外刷卡消费或提现时,中国银联将统一按交易当日国内银行公布的对当地货币的人民币卖出价,把交易金额转换成人民币,在持卡人账户扣款。虽然实际上与用人民币购汇承担的汇率一样,但能避免使用现金多次货币转换的汇率风险。

银联卡只能在有“银联”标识的商户刷卡消费时通过银联网络结算,才不用支付手续费。而且在ATM机上取现时仍需要支付一定的汇兑手续费(具体收费标准可向发卡银行咨询),所以建议少取现。

除了比较怎样刷卡消费更省钱以外,在国外特别是欧洲国家购物,退税也能为游客省下不少钱。在欧洲有至少22.5万家退税商店,离开欧洲前最后一站的海关印章是惟一使退税单有效的法律依据,游客在离境前不要忘记在发票上盖章,这样回到国内才能拿到退税款。而如果是使用信用卡消费的,退税会直接打到信用卡账户上,手续简便。不过,各个国家的退税政策不同,应事先弄清楚所在城市是否有针对国外消费者退税的相关服务。

编辑出版: 旅游休闲工作室 联系方式: 6291788 8218798 网络支持: 中华泰山旅游网 网址: www.taishanly.com 全程策划: 泰山国际传媒

中华泰山旅游网 网络支持: 8278616 请来电咨询: 8278616 我社可根据您的需要,制作考察线路

泰安中国旅行社有限责任公司 精彩火车线 精彩飞机线 山东省旅游消费信得过单位 省市旅游诚信示范单位 泰安市十强旅行社

山东省中国旅行社 泰山文化国际旅行社 精彩国内游 精彩出境游 2011千人游港澳 夕阳红秋冬季第五期火热报名中